



A gyermekek nagy öröme a közelgő húsvét alkalmából ismét kézműves foglalkozásra vártuk a kicsiket és a nagyokat a Móricz Zsigmond Városi Könyvtár gyermekkönyvtárába. Az időjárás ugyan nem árulkodott az ünnep közeledtéről, azért a gyermeki szívekben március 13-án már tavasz volt.

A szülők, tanító nénik éppúgy élvezték a vágást, ragasztást, színezést, mint a kicsik. S hogy melyik volt a legnépszerűbb figura, amelyet készítettek? A tojástartó kis kosár és a táncoló csirke sikere töretlennek bizonyult. A kisebbek hungarocell tojásokat díszítettek filctollal, sőt, még húsvéti üdvözlőlapot is alkottak a fiatalok. Ezeket a családtagoknak címezték, többek között a következő felirattal: Apa, anya, szeretlek!

A legnehezebb és a legtöbb türelmet kívánó kézműves alkotás a csíkos tojás készítése volt. A kifújtt, ragasztóval bekenett tojásra szoroson feltekertük a melírozott hímzőfonalat. A nagyobbak közül volt, aki a tavalyi foglalkozás után most is nekilátott az időigényes munkának. Mint mondták, megérte a fáradozást, mert csodálatosan rajzolódnak ki a színes alapon a fehér csíkok.

A mintegy kétórás foglalkozással ünnepi pillanatokot varázsoltunk könyvtárunkba, s ez a hangulat bizonyára kitart húsvétig. Reméljük, hogy az időjárás most már tavaszra fordul, és bízunk abban is, hogy a nyuszi idén nem csizmában érkezik. ■

Így írnak Ők...

Az oroszlányi Gárdonyi Géza Városi Könyvtár olvasóterme zsúfolásig megtelt 2013. február 28-án.



Az Így írnak Ők... sorozat előadásán *Petrozsényi Eszter* színművésznő és *Pribojszky Mátyás* Kölcsey-díjas író volt a vendég. A színművésznő – aki a tatai Móricz Zsigmond Városi Könyvtár könyvtárosa – felolvasott férje novelláiból, valamint tavaszról és szerelemről szóló verseket adott elő. A Kölcsey-díjas író érdekességekkel, a műveihez tartozó személyes élmények elmesélésével fűszerezte a novellák és versek között lévő percek.

Az estről mindenki a tárcanovellák ma is aktuális tartalmával és egy kellemes hanggal a fülében, feltöltődve térhetett haza. ■